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Notulen van de A.L.V. van Afdeling 5 gehouden op Donderdag  6 Maart  2025  

Aanwezig namens het bestuur; Ronald Verhey Ruud den Dunnen Chris Busscher.              

Arno Zwinkels  Roger van Duivenbode en  Marian van Leeuwen 

Afwezig met kennisgeving  Rene Nootenboom 

 

1 Opening  

Vicevoorzitter Ronald Verhey heet een ieder welkom om 20:15 uur en begint met de 

vraag om 1 minuut stilte te houden voor de mensen die ons afgelopen jaar ontvallen 

zijn. 

 

2 Mededelingen 

De vicevoorzitter bespreekt de ontwikkelingen omtrent de herindeling 2026 en wat 

hier aan vooraf is gegaan. Hij geeft uitleg waarom dit onderwerp op de aankomende 

Ledenraad van 8 maart toch behandeld wordt, ook met instemming van Afdeling 5. 

Daarna vermeldt hij dat we zullen samenwerken met Noord-Holland maar niet 

samen zullen vliegen op enkele midfond- en dagfondvluchten na. Als afdeling 5 zullen 

we 4 losgroepen maken, rood, wit, blauw en bijvoorbeeld groen. Rood en wit kunnen 

op de vrijdag inkorvingen naar een andere losplaats dan blauw en groen. Rood en wit 

kunnen apart gelost worden omdat er maximaal 2 losmomenten zijn per losplaats. Zo 

wordt voorkomen dat liefhebbers aan de west- en oostkant van de afdeling een 

onevenredig nadeel ondervinden van de invloed van de wind. We zullen hierover in 

2025 overleg voeren om dit op te tuigen en als Afdeling 5 hebben we het vervoer van 

onze duiven in eigen beheer. 

Hierop reageerden enkele kiesmannen: 

Dhr G. vd Laam van samenspel Leiden eo gaf aan dat zij meerdere voorstellen 

hebben ingediend om de vrijdaginkorvingen apart te lossen maar dat dit telkens 



werd weggestemd. Indien hier afspraken over worden gemaakt deze vastleggen en 

nakomen. Het bestuur meldde hierop dat zal worden vastgehouden aan gemaakte 

afspraken om zoveel mogelijk liefhebbers spelvreugde te bieden. Hierop gaf vd Laan 

aan dat deze informatie inclusief uitleg en onderbouwing op de afdelingssite dient te 

worden geplaatst. (actiepunt). 

Goos Hofland van samenspel Westland-Den Haag meldde dat de communicatie met 

betrekking tot de  herindeling 2026 beter had gekund. Er bestaat bij liefhebbers in 

betreffend samenspel het idee dat de NPO de herindeling er even doorheen drukt. Er 

moet na het eerste seizoen een evaluatie plaatsvinden om te beoordelen of de juiste 

keuzes zijn gemaakt. Samenspel Westland-Den Haag moet met 2 kiesmannen tegen 

stemmen op basis van de uitslag van de stemming in het samenspel. Indien afspraken 

worden nagekomen en de communicatie op orde is zal ons samenspel uiteindelijk 

ook voor de herindeling zijn. 

 

3 Appel kiesmannen / vrouw 

              

 

4 Vaststellen van de notulen van de alv van 21 November 2024 

Deze werden zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd.     

   



5 Jaarverslag Secretaris 

Dit werd zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd waarna de secretaris werd bedankt.                                                                          

 

6 Jaarverslag Penningmeester 

Penningmeester Marian van Leeuwen gaf aan dat Jaap Koese de financiële stukken heeft 

opgesteld en vroeg of er vragen zijn over de stukken.  

Antoon van den Burg vroeg zich af waarom er bij de post contributie een groot verschil zit 

tussen 2023 en 2024. Marian geeft als reactie dat de opbouw van kosten over diverse 

kostenplaatsen in 2024 is gewijzigd ten opzichte van 2023. Zo is bij de post contributie een 

post materialen opgenomen. Als deze twee posten bij elkaar genomen worden is het verschil 

klein ten opzichte van 2023.  

Daarnaast gaf Antoon aan dat de kosten voor Compuclub flink waren gestegen. Hierop werd 

gereageerd uit het bestuur dat in 2024 een nieuw contract is afgesloten voor 3 jaar a E0,03 

per duif. 

 

7 Verslag FBCC 

Het aandachtspunt in het verslag met betrekking tot de bankrekening van MH West wordt in 

2025 opgepakt door het samenspel. Zij zullen een rekening openen waar het geld naar kan 

worden overgeboekt omdat het geld betreft van samenspel MHW en niet van Afdeling 5. 

 

8 Dechargering Penningmeester 

De vergadering is unaniem positief over het werk en de uitleg van de penningmeester en 

verleent decharge. Marian krijgt complimenten voor het geleverde werk. 

 

9 Bestuursverkiezing 

De bestuursleden Arno Zwinkels en Rene Nootenboom starten met een nieuwe termijn per 

2025. De vraag aan de vergadering aangaande een nieuwe termijn voor penningmeester 

wordt positief beantwoord. De vergadering stemt er unaniem mee in dat Marian er een 

termijn bij krijgt. (Er was geen aanwezige die deze taak op zich wilde nemen). 

Voor de kandidatuur van voorzitter draagt het bestuur Ronald Verheij voor nadat hij zich als 

kandidaat had aangemeld. 

De vergadering is positief over de benoeming van Ronald tot voorzitter en hij wordt unaniem 

en per direct benoemd tot voorzitter. 

 

10 Voostellen Samenspelen en Verenigingen  

Voorstel Het Westen Delft  

Herindeling Samenspel en een spel in het losgebied Wit 

Dit voorstel gaat naar de najaarsvergadering daar er dan verschuivingen plaats vinden. 

Men kan in het eigen vlieggebied zelf een spel maken. Dit dient wel in overleg met 

Compuclub te gebeuren. 

 

Voorstel 1  De Reisduif Den Hoorn 

Losgroepen aanpassen in 2025 

Dit voorstel is niet uitvoerbaar in 2025 en gaat naar de najaarsvergadering daar er dan 

verschuivingen plaats vinden. 



Het wordt dan een zaak van de losgroep Rood en Wit, die lossen dat dan samen op. 

Afdelingsgrenzen worden bepaald op de Ledenraad van 8 maart. In 2026 komen er 231 leden 

bij uit Afdeling 7 waardoor nieuwe losgroepen worden gevormd. Kom als 

samenspel/losgroep met ideeën ter vergroting van eigen spelplezier. 

 

Voorstel 2  De Reisduif Den Hoorn 

Minder duiven in de manden vanaf 2025.  

Dit is ter tafel gebracht en er is al een antwoord van de Afdeling wat dit met de kosten gaat 

doen.  

De vergadering wil in 2025 nog niet zo ver gaan daar de kosten al omhoog gaan en men de 

stap dan in 2026 wil gaan maken. 

 

Tevens de opmerking Afdeling 5. 

De dieseltoeslag wordt in 2025 per vlucht berekend op basis van de werkelijke kosten. 

Dit geldt ook voor het overstaan wat per vlucht. 

Bij afkondiging van een hitte protocol wordt gekeken hoe het uitkomt met het vervoer.  

Komt er een auto bij dan komen er extra kosten bij. 

Maar we proberen dit zoveel mogelijk te vermijden.  

Tevens de dringende vraag: Geef tijdig uw aantal duiven op per vereniging. Dan kunnen wij 

het transport optimaal plannen. 

De vrachtkosten komen in het infoboek 2025. 

 

Het voorstel van P v De luchtbode Papendrecht is ingetrokken door het Samenspel. 

 

Het voorstel /verhaal van PV de Zwaluw te Oudewater 

Alle relevante informatie staat duidelijk vermeld. Zowel in de notulen als in Op de Hoogte. 

Als de vereniging vergadert en daarbij de agenda en de vergaderstukken behandelt zijn de 

leden op de hoogte.  

 

Voorstel M H Oost 

Het verhaal splijtleden en de omschrijving hiervan. 

Word lid in een vereniging waar je thuishoort qua ligging van het hok en zoek je geluk niet 

elders. Als afdeling hebben wij daar veel werk aan. 

Het is zo dat de verenging moet melden aan de afdeling indien zij een splijtlid heeft. Maar 

dat gebeurt zelden. Zie Regelement NPO artikel 13. 

 

Tevens de opmerking: Splijtleden komen niet op de voorlopige uitslag, alleen op de 

definitieve uitslag.  

 

11 Vaststellen Kampioenschappen 

Er zijn geen wijzigingen. Bij uitval van een F vlucht bij de jonge duiven schuift het programma 

zoals voorgaande jaren 1 week op. Het programma kan maximaal 1 week uitlopen. 

Arno meldt dat verenigingen en samenspelen zelf kunnen bepalen welke V2 vluchten zij 

willen tellen voor het kampioenschap in club of samenspel. 

 



12 Agenda NPO 

 
Sil v Vliet vraagt  punt 12 c is marathon + Ochtend  

Volgens ons beiden Ochten  en Marathon en daar zijn we niet voor 

 

13 Benoemen Kiesmannen NPO ledenraad 

Naar de Ledenraad gaan: 

-Ronald Verheij 

-Ruud den Dunnen 

-Arno Zwinkels 



-Chris.Busscher 

 

14 Van het  Bestuur 

-De kampioenenhuldiging Afdeling 5  is op 8 November 2025 in Zevenhuizen. 

-Tom Eijberse is toegetreden tot de jeugdcommissie. 

-Ronald Lugthart vraagt of er via NPO E250,00 subsidie voor jeugd kan worden ontvangen. 

Dit wordt nagevraagd. 

 

15 Rondvraag 

Jan Plug Samenspel Leiden eo 

Het inkorven voor de ochtend lossingen van zowel Afdeling 6 en 7. 

Antwoord: Dat komt voor elkaar en de info komt op de afdelingssite. 

 

Kees Wijntje  Samenspel Hoekse Waard e/o 

De Indeling Splijtleden in 2026. 

Antwoord dat wordt met de afdeling en de NPO bepaald en geregeld. 

Tevens de vraag of het samenspel Drechtsteden volgens het juiste reglement is overgegaan 

naar ZHO. 

Antwoord: Beknopt omschreven maar overgang is goed gegaan. 

Artikel 27  punt 6 

  

Jaap Jongenjan  Samenspel ZH Eilanden 

Het verhaal over inkorven voor de ochtend lossingen. Eerst zegt het bestuur dat het niet kan 

en dan komt uit de hoge hoed dat het wel kan. 

Uitleg van Ruud den Dunnen.  Er is gezegd dat we wel martiaal hebben maar geen mensen. 

Inmiddels hebben we er 2 chauffeurs bij en in overleg met de andere afdelingen proberen wij 

de kar te trekken. 

 

Ronald Lugthart Administratie ledenbestand 

Zoals vele jaren is men nog aan het wisselen van vereniging. 

Zelfs afgelopen week weer 2 splijtleden en het zijn vaak dezelfde. 

Wij moeten ook de lijst met splijtleden aanleveren bij Compuclub en jaarlijks is dit een 

drama. 

Bij de herindeling verandert er nog veel meer en daarom geeft hij aan te stoppen met dit 

werk na dit seizoen. 

Jammer, maar wel een applaus voor Ronald als dank voor zijn vele werkzaamheden. 

En de oproep: Word lid in een vereniging in uw vlieggebied. 

In 2026 gaan alle vrijdag inkorvingen per losgroep Rood en Wit naar de westkant en apart 

los. Blauw en Groen gaan dan naar een oostelijker losplaats en kunnen ook apart los. 

Voorbeeld: Vitry Rood en Wit           Quievrain: Blauw en Groen 

 

16 Sluiting 

Ronald sluit de vergadering om 21.35 uur en wenst eenieder wel thuis en een mooi en 

sportief vliegseizoen toe. 


